

カタログ誤表記のお詫びと訂正のご案内

更新日:令和2年1月吉日

ILAND vol.14
Natural Stone Collection
株式会社 アイシン

拝啓 貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さてILAND vol.14カタログにおきまして、一部商品の記載に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

ご迷惑をお掛けし誠に申し訳ございません。

敬具

記

P.319 ハジピカコート

商品名	商品コード	カタログ価格【誤】	カタログ価格【正】
ハジピカコートZ	Z23HPZ	7,000円/缶	7,600円/缶
ハジピカコートE	Z23HPE	18,400円/缶	19,900円/缶

P.239 防草シート/砂利下シート

商品名	商品コード【誤】	商品コード【正】
防草シート Kシート250 強カタイプ	Z61KTKS0150	Z61KTKS0130

以上